
Tabela de Frequências

É maior de idade, reside em Portugal e aceita participar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim 991 100,0 100,0 100,0

Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

8 ,8 ,8 ,8

7 ,7 ,7 1,5

11 1,1 1,1 2,5

9 1,0 1,0 3,5

15 1,5 1,5 5,0

17 1,7 1,7 6,8

18 1,8 1,8 8,6

8 ,8 ,8 9,4

9 ,9 ,9 10,3

13 1,3 1,3 11,6

11 1,2 1,2 12,8

12 1,2 1,2 14,0

7 ,7 ,7 14,7

16 1,6 1,6 16,3

20 2,0 2,0 18,3

13 1,3 1,3 19,5

13 1,4 1,4 20,9

15 1,5 1,5 22,4

7 ,7 ,7 23,0

6 ,6 ,6 23,7

13 1,4 1,4 25,0

16 1,7 1,7 26,7

14 1,4 1,4 28,1

13 1,3 1,3 29,4

21 2,1 2,1 31,6

17 1,7 1,7 33,3

27 2,7 2,7 36,0

19 1,9 1,9 37,9

21 2,1 2,1 40,1
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Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

21 2,1 2,1 40,1

16 1,6 1,6 41,6

17 1,7 1,7 43,4

20 2,0 2,0 45,4

26 2,6 2,6 48,0

17 1,7 1,7 49,8

20 2,0 2,0 51,7

14 1,5 1,5 53,2

11 1,1 1,1 54,3

21 2,1 2,1 56,4

20 2,0 2,0 58,5

20 2,1 2,1 60,6

19 1,9 1,9 62,4

16 1,6 1,6 64,0

14 1,4 1,4 65,4

15 1,5 1,5 66,9

12 1,2 1,2 68,1

12 1,2 1,2 69,3

20 2,1 2,1 71,4

30 3,0 3,0 74,4

30 3,0 3,0 77,4

21 2,1 2,1 79,5

19 1,9 1,9 81,4

19 1,9 1,9 83,3

17 1,7 1,7 85,1

14 1,4 1,4 86,4

22 2,3 2,3 88,7

14 1,4 1,4 90,1

12 1,2 1,2 91,3

24 2,4 2,4 93,8

8 ,8 ,8 94,6

8 ,8 ,8 95,4

10 1,0 1,0 96,4

5 ,6 ,6 97,0

2 ,2 ,2 97,2

8 ,8 ,8 98,0 Page 2



Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81

82

83

84

85

86

87

88

91

92

Total

8 ,8 ,8 98,0

3 ,3 ,3 98,3

3 ,3 ,3 98,6

2 ,2 ,2 98,8

2 ,2 ,2 98,9

2 ,2 ,2 99,1

4 ,4 ,4 99,6

3 ,3 ,3 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Feminino

Masculino

Total

517 52,2 52,2 52,2

474 47,8 47,8 100,0

991 100,0 100,0

Qual o grau de escolaridade mais elevado que completou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido < 3º ciclo

3º ciclo

Secundário

Superior

Total

206 20,8 20,8 20,8

141 14,2 14,2 35,0

279 28,2 28,2 63,2

365 36,8 36,8 100,0

991 100,0 100,0
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Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Abrantes

Águeda

Albergaria-a-Velha

Albufeira

Alcácer do Sal

Alcanena

Alcobaça

Alcoutim

Alenquer

Aljustrel

Almada

Almeida

Almeirim

Alpiarça

Amadora

Amarante

Amares

Anadia

Angra do Heroísmo

Ansião

Arcos de Valdevez

Arganil

Arouca

Aveiro

Azambuja

Baião

Barcelos

Barrancos

Barreiro

Batalha

Beja

Benavente

Bombarral

Borba

Boticas

2 ,2 ,2 ,2

2 ,2 ,2 ,4

1 ,1 ,1 ,5

9 ,9 ,9 1,4

2 ,2 ,2 1,7

3 ,3 ,3 1,9

3 ,3 ,3 2,2

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,4

4 ,4 ,4 2,8

16 1,6 1,6 4,4

2 ,2 ,2 4,6

1 ,1 ,1 4,7

2 ,2 ,2 4,9

13 1,3 1,3 6,2

3 ,3 ,3 6,5

2 ,2 ,2 6,8

1 ,1 ,1 6,9

3 ,3 ,3 7,2

3 ,3 ,3 7,5

4 ,4 ,4 7,9

1 ,1 ,1 8,0

1 ,1 ,1 8,1

10 1,0 1,0 9,1

2 ,2 ,2 9,3

1 ,1 ,1 9,5

11 1,1 1,1 10,6

1 ,1 ,1 10,7

12 1,3 1,3 11,9

1 ,1 ,1 12,0

7 ,7 ,7 12,8

2 ,2 ,2 13,0

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,3

32 3,2 3,2 16,5 Page 4



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Braga

Bragança

Cabeceiras de Basto

Caldas da Rainha

Calheta (R.A.M.)

Câmara de Lobos

Caminha

Campo Maior

Cantanhede

Carregal do Sal

Cartaxo

Cascais

Castanheira de Pêra

Castelo Branco

Castelo de Paiva

Castro Daire

Castro Marim

Celorico de Basto

Chaves

Coimbra

Condeixa-a-Nova

Coruche

Covilhã

Elvas

Entroncamento

Espinho

Esposende

Estarreja

Évora

Fafe

Faro

Felgueiras

Ferreira do Alentejo

Ferreira do Zêzere

Figueira da Foz

32 3,2 3,2 16,5

4 ,4 ,4 16,9

2 ,2 ,2 17,0

7 ,7 ,7 17,7

2 ,2 ,2 17,9

2 ,2 ,2 18,1

2 ,2 ,2 18,4

1 ,1 ,1 18,5

1 ,1 ,1 18,6

1 ,1 ,1 18,7

3 ,3 ,3 19,0

18 1,8 1,8 20,8

1 ,1 ,1 20,9

14 1,4 1,4 22,3

2 ,2 ,2 22,6

1 ,1 ,1 22,7

2 ,2 ,2 22,9

5 ,5 ,5 23,3

6 ,6 ,6 24,0

17 1,7 1,7 25,7

1 ,1 ,1 25,8

1 ,1 ,1 25,8

4 ,4 ,4 26,3

1 ,1 ,1 26,4

3 ,3 ,3 26,7

3 ,3 ,3 27,0

2 ,2 ,2 27,2

2 ,2 ,2 27,4

5 ,5 ,5 27,9

5 ,5 ,5 28,4

12 1,2 1,2 29,6

8 ,8 ,8 30,5

1 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,6

12 1,2 1,2 31,8

1 ,1 ,1 31,9 Page 5



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Fornos de Algodres

Funchal

Fundão

Gavião

Gondomar

Gouveia

Guarda

Guimarães

Horta

Idanha-a-Nova

Ílhavo

Lagoa (R.A.A)

Lagos

Lajes das Flores

Lajes do Pico

Leiria

Lisboa

Loulé

Loures

Lourinhã

Lousã

Lousada

Mação

Macedo de Cavaleiros

Machico

Mafra

Maia

Marco de Canaveses

Marinha Grande

Matosinhos

Mealhada

Mira

Miranda do Corvo

Mogadouro

Moita

1 ,1 ,1 31,9

11 1,1 1,1 33,0

1 ,1 ,1 33,1

1 ,1 ,1 33,1

17 1,7 1,7 34,8

1 ,1 ,1 35,0

6 ,6 ,6 35,6

15 1,5 1,5 37,1

1 ,1 ,1 37,2

1 ,1 ,1 37,3

2 ,2 ,2 37,5

1 ,1 ,1 37,6

2 ,2 ,2 37,8

1 ,1 ,1 37,9

2 ,2 ,2 38,1

20 2,0 2,0 40,2

64 6,5 6,5 46,7

6 ,6 ,6 47,2

14 1,4 1,4 48,6

2 ,2 ,2 48,8

1 ,1 ,1 49,0

2 ,2 ,2 49,2

1 ,1 ,1 49,3

2 ,2 ,2 49,6

2 ,2 ,2 49,8

8 ,8 ,8 50,5

15 1,5 1,5 52,0

4 ,4 ,4 52,4

2 ,2 ,2 52,6

19 1,9 1,9 54,5

2 ,2 ,2 54,7

2 ,2 ,2 54,9

2 ,2 ,2 55,1

1 ,1 ,1 55,2

5 ,5 ,5 55,6

5 ,5 ,5 56,1 Page 6



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Montemor-o-Novo

Montemor-o-Velho

Montijo

Mora

Moura

Murça

Nazaré

Nelas

Óbidos

Odivelas

Oeiras

Olhão

Oliveira de Azeméis

Oliveira do Bairro

Oliveira do Hospital

Ourém

Ourique

Ovar

Paços de Ferreira

Palmela

Paredes

Penafiel

Penalva do Castelo

Peniche

Peso da Régua

Pinhel

Pombal

Ponta Delgada

Ponta do Sol

Ponte de Lima

Ponte de Sor

Portalegre

Portimão

Porto

Porto de Mós

5 ,5 ,5 56,1

3 ,3 ,3 56,4

4 ,4 ,4 56,8

1 ,1 ,1 56,9

4 ,4 ,4 57,2

1 ,1 ,1 57,3

2 ,2 ,2 57,5

1 ,1 ,1 57,6

1 ,1 ,1 57,7

11 1,1 1,1 58,8

16 1,6 1,6 60,4

3 ,3 ,3 60,7

7 ,7 ,7 61,4

2 ,2 ,2 61,6

1 ,1 ,1 61,7

2 ,2 ,2 62,0

1 ,1 ,1 62,0

4 ,4 ,4 62,4

1 ,1 ,1 62,5

5 ,5 ,5 63,0

8 ,8 ,8 63,9

3 ,3 ,3 64,1

2 ,2 ,2 64,4

1 ,1 ,1 64,4

2 ,2 ,2 64,6

1 ,1 ,1 64,7

10 1,0 1,0 65,8

7 ,7 ,7 66,5

1 ,1 ,1 66,6

3 ,3 ,3 66,9

3 ,3 ,3 67,2

2 ,2 ,2 67,4

4 ,4 ,4 67,8

42 4,3 4,3 72,1

1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,3 Page 7



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Póvoa de Lanhoso

Póvoa de Varzim

Povoação

Proença-a-Nova

Redondo

Resende

Ribeira Grande

Rio Maior

Sabrosa

Sabugal

Salvaterra de Magos

Santa Cruz

Santa Cruz das Flores

Santa Maria da Feira

Santa Marta de Penaguião

Santarém

Santiago do Cacém

Santo Tirso

São Pedro do Sul

São Roque do Pico

Sátão

Seia

Seixal

Serpa

Sertã

Sesimbra

Setúbal

Silves

Sintra

Sobral de Monte Agraço

Soure

Sousel

Tavira

Tomar

1 ,1 ,1 72,3

9 ,9 ,9 73,2

1 ,1 ,1 73,2

2 ,2 ,2 73,4

1 ,1 ,1 73,5

2 ,2 ,2 73,7

1 ,1 ,1 73,8

1 ,1 ,1 73,9

1 ,1 ,1 74,0

1 ,1 ,1 74,1

2 ,2 ,2 74,3

3 ,3 ,3 74,6

1 ,1 ,1 74,7

12 1,2 1,2 75,9

2 ,2 ,2 76,1

6 ,6 ,6 76,7

1 ,1 ,1 76,8

7 ,7 ,7 77,5

3 ,3 ,3 77,8

1 ,1 ,1 77,9

3 ,3 ,3 78,3

3 ,3 ,3 78,5

13 1,3 1,3 79,9

3 ,3 ,3 80,1

1 ,1 ,1 80,2

5 ,5 ,5 80,7

14 1,4 1,4 82,1

4 ,4 ,4 82,5

35 3,5 3,5 86,0

2 ,2 ,2 86,2

2 ,2 ,2 86,4

1 ,1 ,1 86,4

4 ,4 ,4 86,8

1 ,1 ,1 86,9

1 ,1 ,1 87,0
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Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Tondela

Torres Novas

Torres Vedras

Trofa

Vagos

Vale de Cambra

Valença

Valongo

Valpaços

Velas

Viana do Castelo

Vila da Praia da Vitória

Vila do Conde

Vila Franca de Xira

Vila Nova de Cerveira

Vila Nova de Famalicão

Vila Nova de Gaia

Vila Nova de Paiva

Vila Nova de Poiares

Vila Real

Vila Verde

Vimioso

Viseu

Vizela

Total

1 ,1 ,1 87,0

3 ,3 ,3 87,4

6 ,7 ,7 88,0

8 ,8 ,8 88,8

1 ,1 ,1 88,9

3 ,3 ,3 89,2

2 ,2 ,2 89,4

7 ,7 ,7 90,1

1 ,1 ,1 90,2

1 ,1 ,1 90,3

13 1,3 1,3 91,6

3 ,3 ,3 91,9

5 ,5 ,5 92,4

18 1,8 1,8 94,2

1 ,1 ,1 94,4

9 ,9 ,9 95,3

25 2,5 2,5 97,8

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

4 ,4 ,4 98,4

6 ,6 ,6 99,0

2 ,2 ,2 99,1

8 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0
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NUTSII

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Norte

Centro

AML

Alentejo

Algarve

RA Madeira

RA Açores

Total

357 36,0 36,0 36,0

211 21,3 21,3 57,3

269 27,2 27,2 84,5

62 6,3 6,3 90,8

46 4,6 4,6 95,4

22 2,2 2,2 97,6

24 2,4 2,4 100,0

991 100,0 100,0

P6_P6_C0

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

2

Total

950 95,8 95,8 95,8

41 4,2 4,2 100,0

991 100,0 100,0

P6_P6_C1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Almada

Amadora

Anadia

Aveiro

Benavente

Braga

Entroncamento

Figueira da Foz

Funchal

Fundão

Grandola

Lagoa

Lisboa

loureiro

Mértola

950 95,8 95,8 95,8

2 ,2 ,2 96,0

1 ,1 ,1 96,1

1 ,1 ,1 96,2

2 ,2 ,2 96,4

1 ,1 ,1 96,5

1 ,1 ,1 96,7

1 ,1 ,1 96,8

2 ,2 ,2 97,0

1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9 Page 10



P6_P6_C1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Miranda do Corvo

Montijo

n vota

Oeiras

Olhão

Oliveira do Bairro

ourem

Paredes

Peniche

Ponta do Sol

Porto

Póvoa de Lanhoso

Santiago do Cacém

setubal

Sousel

Valongo

Viana do Castelo

Total

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

2 ,2 ,2 98,5

2 ,2 ,2 98,7

1 ,1 ,1 98,8

3 ,3 ,3 99,1

2 ,2 ,2 99,3

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0

NUTSII VOTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Norte

Centro

AML

Alentejo

Algarve

RA Madeira

RA Açores

Total

357 36,0 36,0 36,0

218 22,0 22,0 58,0

259 26,1 26,1 84,1

65 6,6 6,6 90,7

43 4,3 4,3 95,0

26 2,6 2,6 97,6

24 2,4 2,4 100,0

991 100,0 100,0
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Qual o interesse com que acompanha a atividade política em Portugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Nenhum interesse

Pouco interesse

Algum interesse

Muito interesse

Total

Omisso NS/NR

Total

80 8,0 8,0 8,0

193 19,5 19,6 27,6

437 44,1 44,2 71,8

279 28,2 28,2 100,0

989 99,8 100,0

2 ,2

991 100,0

E a atividade do Ministério da Agricultura e da Alimentação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Nenhum interesse

Pouco interesse

Algum interesse

Muito interesse

Total

Omisso NS/NR

Total

86 8,7 8,7 8,7

256 25,8 26,0 34,7

450 45,4 45,7 80,3

194 19,5 19,7 100,0

985 99,4 100,0

6 ,6

991 100,0

Sabe quem é a Ministra da Agricultura e da Alimentação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

487 49,1 49,9 49,9

489 49,4 50,1 100,0

976 98,5 100,0

15 1,5

991 100,0
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Lembra-se do seu nome

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

 não

 NÃO SABE NOME

---

?

Albuquerque

Ana bRunhosa

Ana qualquer coisa

antunes

Antunes

Arcanjo

Ceu

Conceição Antunes

helena Carreiras

mª do céu

Mª do Céu

Mª do Céu Antunes

Mari do CEU

maria

Maria

Maria Albuqurque

MARIA ANTUNES

Maria Ceu

Maria ceu antunes

Maria Céu Antunes

maria do ceu

Maria do Ceu

Maria do Céu

MARIA DO CÉU

Maria do Ceu Albuquerque

Maria do Céu Antune

maria do ceu antunes

Maria do ceu Antunes

Maria do Ceu antunes

506 51,0 51,0 51,0

1 ,1 ,1 51,1

13 1,3 1,3 52,4

1 ,1 ,1 52,5

3 ,3 ,3 52,8

1 ,1 ,1 52,9

1 ,1 ,1 53,0

1 ,1 ,1 53,1

2 ,2 ,2 53,4

1 ,1 ,1 53,5

1 ,1 ,1 53,6

1 ,1 ,1 53,8

1 ,1 ,1 53,9

1 ,1 ,1 54,0

1 ,1 ,1 54,1

2 ,2 ,2 54,2

1 ,1 ,1 54,3

1 ,1 ,1 54,4

1 ,1 ,1 54,6

1 ,1 ,1 54,7

1 ,1 ,1 54,8

1 ,1 ,1 54,9

3 ,3 ,3 55,1

1 ,1 ,1 55,4

2 ,2 ,2 55,3

5 ,5 ,5 56,8

3 ,3 ,3 57,1

8 ,8 ,8 56,2

1 ,1 ,1 56,4

1 ,1 ,1 57,2

1 ,1 ,1 57,3

1 ,1 ,1 58,2

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,4

2 ,2 ,2 58,6
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Lembra-se do seu nome

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

MARIA DO CEU ANTUNES

Maria do Céu Antunes

Maria do Ceu Guerra

Maria Isabel Carvalho

maria jose albuquerque

Maria José Neves

Maria Luisa

N ÃO SABE O MOME

N ÃO SABE O NOME

n sabe

n sabe a ministra

n sabe do nome

n sabe o nome

n se lembra

n se recorda do nome

Naão me recordo

nAAO SABE

nao

não

Não

não abe

nao conhece o nome

nao lembra

não me lembro

Não me lembro

Não me Lembro

Ñão me lembro

NAO ME RECORDA

nao recorda do nome

nao sabe

Nao sabe

Naõ sabe

NAÕ SABE

não sabe

2 ,2 ,2 58,6

9 ,9 ,9 58,2

1 ,1 ,1 58,7

1 ,1 ,1 58,8

1 ,1 ,1 58,9

1 ,1 ,1 58,9

1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,2

1 ,1 ,1 59,3

1 ,1 ,1 59,4

1 ,1 ,1 59,4

1 ,1 ,1 59,5

5 ,5 ,5 60,0

2 ,2 ,2 60,1

2 ,2 ,2 60,3

1 ,1 ,1 60,4

1 ,1 ,1 60,6

32 3,3 3,3 72,8

32 3,2 3,2 63,8

57 5,7 5,7 69,5

1 ,1 ,1 72,9

1 ,1 ,1 73,0

1 ,1 ,1 73,1

2 ,2 ,2 73,3

6 ,6 ,6 73,9

2 ,2 ,2 74,1

1 ,1 ,1 73,2

1 ,1 ,1 74,2

1 ,1 ,1 74,3

9 ,9 ,9 83,2

3 ,3 ,3 83,4

2 ,2 ,2 74,4

1 ,1 ,1 74,5

44 4,5 4,5 79,0

26 2,6 2,6 81,6
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Lembra-se do seu nome

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Não sabe

Não Sabe

NÃO SABE

NÃO SABE NOME

não sabe o mome

nao sabe o nome

naõ sabe o nome

nAÕ SABE O NOME

não sabe o nome

Não sabe o nome

NÃO SAbe o nome

NÃO SABE O NOME

não sbe

não se lembra

Não se lembra

NÃO SE LEMBRA

nao se lembra do nome

não se lembra do nome

Não se lembra do nome

nao se recorda

não se recorda

Não se recorda

não se recorda do nome

não sei

Não sei

não sei o nome

Não sei o nome

Nãosabe

NR

NS

NS/NR

sra antunes

sra urbano

Total

26 2,6 2,6 81,6

5 ,5 ,5 82,1

1 ,1 ,1 82,3

28 2,8 2,8 86,3

1 ,1 ,1 86,4

3 ,3 ,3 91,2

1 ,1 ,1 86,4

2 ,2 ,2 86,6

31 3,1 3,1 89,7

3 ,3 ,3 90,0

1 ,1 ,1 90,1

8 ,8 ,8 90,9

1 ,1 ,1 91,3

10 1,0 1,0 92,3

11 1,1 1,1 93,4

1 ,1 ,1 93,5

1 ,1 ,1 95,8

8 ,8 ,8 94,3

15 1,5 1,5 95,8

1 ,1 ,1 96,6

6 ,6 ,6 96,4

1 ,1 ,1 96,5

1 ,1 ,1 96,7

2 ,2 ,2 96,9

2 ,2 ,2 97,1

1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,3

3 ,3 ,3 97,7

12 1,2 1,2 98,9

9 ,9 ,9 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0

Page 15



Identifica o nome

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Omisso Sistema

Total

49 5,0 100,0 100,0

942 95,0

991 100,0

Como avalia o trabalho que tem sido feito pela Ministra da 
Agricultura e da Alimentação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Total

Omisso Ns/Nr

Total

107 10,8 14,1 14,1

193 19,5 25,4 39,6

408 41,1 53,7 93,3

43 4,4 5,7 99,0

7 ,8 1,0 100,0

759 76,5 100,0

232 23,5

991 100,0

Como avalia o trabalho que tem sido feito pelo Governo 
relativamente à agricultura, alimentação e preços dos alimentos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Muito mau

Mau

Razoável

Bom

Muito bom

Total

Omisso Ns/Nr

Total

273 27,6 27,9 27,9

387 39,1 39,6 67,4

275 27,8 28,1 95,6

37 3,7 3,8 99,3

6 ,7 ,7 100,0

979 98,8 100,0

12 1,2

991 100,0
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Considera que a CAP – Confederação dos Agricultores de 
Portugal – é a organização que mais representa os agricultores 

portugueses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

573 57,8 75,6 75,6

185 18,6 24,4 100,0

758 76,5 100,0

233 23,5

991 100,0

Tem ouvido falar das reivindicações dos agricultores em Portugal 
nos últimos meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

816 82,3 82,7 82,7

171 17,2 17,3 100,0

987 99,6 100,0

4 ,4

991 100,0

Na sua opinião as reivindicações dos agricultores são justas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Sistema

Total

Total

726 73,2 92,0 92,0

63 6,4 8,0 100,0

789 79,6 100,0

27 2,7

175 17,7

202 20,4

991 100,0
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Sabe que houve um acordo assinado entre o Governo e os 
agricultores no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

392 39,5 42,6 42,6

527 53,2 57,4 100,0

919 92,7 100,0

72 7,3

991 100,0

Considera que o Governo respondeu às reivindicações dos 
agricultores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

109 11,0 16,6 16,6

547 55,2 83,4 100,0

655 66,1 100,0

336 33,9

991 100,0

Nesta situação dos agricultores, quem tem tido a melhor postura para se 
chegar a uma solução: governo ou CAP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Governo

CAP

(não ler) Nenhum

(não ler) Ambos

Total

Omisso Ns

Nr

Total

Total

120 12,1 17,9 17,9

460 46,4 68,5 86,4

66 6,7 9,9 96,3

25 2,5 3,7 100,0

671 67,7 100,0

305 30,7

15 1,6

320 32,3

991 100,0
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Na sua opinião, apoios do Governo à produção permitem que os 
consumidores tenham acesso a produtos mais baratos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

340 34,3 35,7 35,7

611 61,7 64,3 100,0

951 95,9 100,0

40 4,1

991 100,0

Utilização da água deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

513 51,8 58,4 58,4

366 36,9 41,6 100,0

879 88,7 100,0

112 11,3

991 100,0

Utilização da água está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

345 34,8 47,3 47,3

384 38,7 52,7 100,0

729 73,6 100,0

262 26,4

991 100,0

Desenvolvimento rural deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

692 69,8 76,7 76,7

210 21,2 23,3 100,0

901 90,9 100,0

90 9,1

991 100,0
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Desenvolvimento rural está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

581 58,6 72,6 72,6

219 22,1 27,4 100,0

800 80,7 100,0

191 19,3

991 100,0

Ordenamento do território deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

311 31,4 35,2 35,2

574 57,9 64,8 100,0

885 89,3 100,0

106 10,7

991 100,0

Ordenamento do território está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

233 23,5 30,2 30,2

539 54,4 69,8 100,0

772 77,9 100,0

219 22,1

991 100,0

Florestas deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

558 56,3 59,7 59,7

377 38,0 40,3 100,0

935 94,4 100,0

56 5,6

991 100,0
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Florestas está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

498 50,3 60,1 60,1

331 33,4 39,9 100,0

830 83,7 100,0

161 16,3

991 100,0

Pecuária deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

775 78,2 81,6 81,6

175 17,6 18,4 100,0

949 95,8 100,0

42 4,2

991 100,0

Pecuária está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

727 73,4 83,7 83,7

141 14,2 16,3 100,0

868 87,6 100,0

123 12,4

991 100,0

Pescas deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

422 42,6 45,7 45,7

502 50,7 54,3 100,0

925 93,3 100,0

66 6,7

991 100,0
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Pescas está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

472 47,6 57,3 57,3

352 35,5 42,7 100,0

824 83,1 100,0

167 16,9

991 100,0

Alimentação sustentável deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

688 69,4 75,0 75,0

229 23,1 25,0 100,0

917 92,5 100,0

74 7,5

991 100,0

Alimentação sustentável está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

562 56,7 75,2 75,2

185 18,7 24,8 100,0

747 75,4 100,0

244 24,6

991 100,0

Segurança alimentar deveria estar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Min. Agricultura

Noutro Ministério

Total

Omisso NS/NR

Total

489 49,3 52,9 52,9

436 44,0 47,1 100,0

925 93,3 100,0

66 6,7

991 100,0
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Segurança alimentar está no Ministério da Agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

391 39,5 50,0 50,0

391 39,5 50,0 100,0

782 78,9 100,0

209 21,1

991 100,0

A agricultura portuguesa é moderna e tecnologicamente avançada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

142 14,3 14,5 14,5

200 20,2 20,4 34,9

443 44,7 45,2 80,1

138 14,0 14,1 94,3

56 5,7 5,7 100,0

980 98,9 100,0

11 1,1

991 100,0

A agricultura portuguesa contribui para a sustentabilidade ambiental

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

81 8,1 8,3 8,3

215 21,7 22,0 30,3

347 35,0 35,5 65,8

212 21,3 21,7 87,5

122 12,3 12,5 100,0

975 98,4 100,0

16 1,6

991 100,0
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A agricultura portuguesa utiliza a água de forma eficiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

161 16,2 16,7 16,7

291 29,4 30,2 46,9

298 30,0 30,9 77,8

131 13,2 13,6 91,4

83 8,3 8,6 100,0

963 97,2 100,0

28 2,8

991 100,0

Deveria haver mais investimento em regadio em todo o país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

28 2,8 2,9 2,9

38 3,9 3,9 6,8

101 10,2 10,4 17,1

237 23,9 24,2 41,3

574 58,0 58,7 100,0

979 98,8 100,0

12 1,2

991 100,0

Deveria haver mais investimento para captar mais água para a agricultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

24 2,4 2,4 2,4

41 4,1 4,2 6,6

107 10,8 10,8 17,4

223 22,5 22,6 40,1

589 59,5 59,9 100,0

983 99,2 100,0

8 ,8

991 100,0
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Em relação a algumas zonas agrícolas do País, vou-lhe pedir a 
sua opinião: Já ouviu falar do investimento feito na Barragem 

do Alqueva?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

924 93,3 93,3 93,3

67 6,7 6,7 100,0

991 100,0 100,0

Acha que valeu a pena?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Sistema

Total

Total

740 74,6 87,8 87,8

103 10,4 12,2 100,0

843 85,0 100,0

82 8,2

67 6,7

148 15,0

991 100,0

Acha que deveria ser expandida a área de regadio do Alqueva a 
mais zonas do Alentejo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Sistema

Total

Total

642 64,8 90,4 90,4

68 6,9 9,6 100,0

710 71,6 100,0

30 3,0

251 25,4

281 28,4

991 100,0
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Permitiu o desenvolvimento da agricultura na Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

99

Total

Omisso Sistema

Total

30 3,0 3,2 3,2

39 4,0 4,3 7,5

222 22,4 24,0 31,5

242 24,5 26,2 57,7

358 36,2 38,8 96,5

32 3,3 3,5 100,0

924 93,3 100,0

67 6,7

991 100,0

Permitiu o desenvolvimento do turismo na Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

99

Total

Omisso Sistema

Total

19 1,9 2,1 2,1

63 6,4 6,8 8,9

171 17,2 18,5 27,4

290 29,3 31,4 58,8

356 35,9 38,5 97,3

25 2,5 2,7 100,0

924 93,3 100,0

67 6,7

991 100,0
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Permitiu o desenvolvimento energético na Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

99

Total

Omisso Sistema

Total

22 2,2 2,4 2,4

75 7,6 8,1 10,5

238 24,0 25,7 36,2

263 26,5 28,4 64,6

257 25,9 27,8 92,4

70 7,1 7,6 100,0

924 93,3 100,0

67 6,7

991 100,0

Permitiu o desenvolvimento hídrico (aproveitamento da água) na Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

99

Total

Omisso Sistema

Total

18 1,8 1,9 1,9

32 3,3 3,5 5,4

189 19,1 20,4 25,9

277 28,0 30,0 55,8

381 38,5 41,2 97,1

27 2,7 2,9 100,0

924 93,3 100,0

67 6,7

991 100,0
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Permitiu o desenvolvimento económico geral da Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

99

Total

Omisso Sistema

Total

19 2,0 2,1 2,1

58 5,9 6,3 8,4

251 25,3 27,1 35,5

294 29,7 31,8 67,3

264 26,7 28,6 95,9

38 3,8 4,1 100,0

924 93,3 100,0

67 6,7

991 100,0

Permitiu o desenvolvimento social da Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

99

Total

Omisso Sistema

Total

23 2,3 2,5 2,5

105 10,6 11,4 13,8

305 30,8 33,0 46,8

246 24,8 26,6 73,4

202 20,4 21,9 95,3

44 4,4 4,7 100,0

924 93,3 100,0

67 6,7

991 100,0

Acha que há em Portugal regiões agrícolas que são um bom 
exemplo para a sociedade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

732 73,9 82,5 82,5

155 15,7 17,5 100,0

887 89,5 100,0

104 10,5

991 100,0

Page 28



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

  cova da beira ,guarda

 NÃO SABE

?

A alimentação

A cultura e exemplos de 
exploração agricola do 
Alentejo que bene

A zona do Douro e Norte

Açores

Açores e litoral norte

Açores,Madeira

agricola

agricultura biológica

Alcácer,Pegões

alcobaça

Alcobaça

alcobaca,bom barral,douro

alentejo

aLENTEJO

Alentejo

ALENTEJO

alentejo e algarve

ALENTEJO E O ALGARVE

alentejo e ribatejo

alentejo marina e adegas 
em volta,

alentejo,

alentejo, a zona oeste de 
leiria ate ao aveiro

ALENTEJO, ALGARVE E 
DOURO

Alentejo, Beiras, região do 
Oeste

alentejo, douro

alentejo, douro, santarém

287 29,0 29,0 29,0

1 ,1 ,1 29,1

3 ,3 ,3 29,4

2 ,2 ,2 29,6

2 ,2 ,2 29,7

1 ,1 ,1 29,8

1 ,1 ,1 29,9

3 ,3 ,3 30,2

1 ,1 ,1 30,3

1 ,1 ,1 30,4

2 ,2 ,2 30,6

1 ,1 ,1 30,7

1 ,1 ,1 30,7

1 ,1 ,1 30,8

3 ,3 ,3 31,2

1 ,1 ,1 31,3

21 2,1 2,1 33,4

2 ,2 ,2 33,6

39 3,9 3,9 37,5

9 ,9 ,9 38,5

2 ,2 ,2 38,7

1 ,1 ,1 38,8

1 ,1 ,1 38,9

1 ,1 ,1 38,9

4 ,4 ,4 39,4

1 ,1 ,1 39,4

1 ,1 ,1 39,5

1 ,1 ,1 39,6

1 ,1 ,1 39,7

1 ,1 ,1 39,8

1 ,1 ,1 39,9
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

alentejo, douro, torres 
vedras

Alentejo, Gerês, Montargil, 
castelo de bode

alentejo, norte

alentejo,algarve

alentejo,beja,santarem

alentejo,douro

alentejo,douro,alto minho

alentejo,douro,bacia do tejo

alentejo,evora,

alentejo,evora,algarve

alentejo,ribatejo

Alentejo,Ribatejo

alentejo,ribatejo,douro

alentejo,ribatejovale do 
montegro,aveiro

alentejo,santarem.

alentejo,tras dos montes

alentejo.no norte,douro

algarve

Algarve

ALgarve

ALGARVE

algarve, alentejo

algarve, ribatejo

algarve,alentejo,

algarve,ilhas,

aljustrel , castro verde

alpiarça

Alpiarça

alqueva

Alqueva

ALQUEVA

1 ,1 ,1 39,9

1 ,1 ,1 39,9

1 ,1 ,1 40,0

2 ,2 ,2 40,2

1 ,1 ,1 40,3

1 ,1 ,1 40,3

1 ,1 ,1 40,4

2 ,2 ,2 40,6

1 ,1 ,1 40,7

1 ,1 ,1 40,8

1 ,1 ,1 40,9

1 ,1 ,1 41,0

1 ,1 ,1 41,1

1 ,1 ,1 41,1

1 ,1 ,1 41,2

1 ,1 ,1 41,3

1 ,1 ,1 41,4

4 ,4 ,4 41,8

5 ,5 ,5 42,3

1 ,1 ,1 42,4

4 ,4 ,4 42,8

1 ,1 ,1 42,9

1 ,1 ,1 43,0

1 ,1 ,1 43,1

1 ,1 ,1 43,2

1 ,1 ,1 43,3

1 ,1 ,1 43,4

1 ,1 ,1 43,5

11 1,1 1,1 44,6

13 1,3 1,3 45,8

1 ,1 ,1 45,9

1 ,1 ,1 46,0
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Alqueva , Douro e Vila 
Velha de Rodão

alqueva,

alqueva, alcacer do sal

alqueva, bode

Alqueva, centro do país, 
castelo de Bode

Alqueva, Douro

alqueva,aguiara,douro

alqueva,douro,fundao

alqueva,douros,vinhas,
acores,etufas da zona do 
alentejo litoral

Alto Alentejo,Douro,Setubal

alto alentejo,ribatejo, 
vinhateiro,fundao

alto douro

Alto Douro

Alto Douro Vinhateiro

Alto Minho

ALTO MINHO

alvito(sal)

Arouca

As rurais nas aldeias

As vinhas no Alentejo, no 
Douro

As vinhas no Douro

Aveiro

bacia do sado

Bairrada

Baixo Alentejo

BAIXO ALENTEJO

baixo mondego

Baixo Mondego

barcelos,ponto de lima

1 ,1 ,1 46,0

2 ,2 ,2 46,1

1 ,1 ,1 46,2

1 ,1 ,1 46,3

1 ,1 ,1 46,3

1 ,1 ,1 46,5

1 ,1 ,1 46,6

1 ,1 ,1 46,7

1 ,1 ,1 46,8

1 ,1 ,1 46,8

1 ,1 ,1 47,0

3 ,3 ,3 47,2

1 ,1 ,1 47,3

1 ,1 ,1 47,5

1 ,1 ,1 47,6

1 ,1 ,1 47,7

1 ,1 ,1 47,8

1 ,1 ,1 47,8

2 ,2 ,2 48,0

1 ,1 ,1 48,1

1 ,1 ,1 48,2

3 ,3 ,3 48,4

2 ,2 ,2 48,6

1 ,1 ,1 48,7

2 ,2 ,2 48,9

1 ,1 ,1 48,9

1 ,1 ,1 49,1

1 ,1 ,1 49,2

2 ,2 ,2 49,3

1 ,1 ,1 49,4
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

barragem deCastelo de 
bode

Barreiro

beira baixa

beja

Beja

biológica, sustentável, norte

Bombarral

braga

Bragança

Caldas da rainha , beira 
mar

caldas da rainha, alentejo, 
chamusca

Calheta

campina da idanha

Campo maior

Castelo branco

Castelo de Bode

castelo de paiva

Ceia

centro

Centro

CENTRO

centro e alentejo

CENTRO, ALENTEJO

Coimbra

Coimbra zona mondego

comporta,alentejo,alcacer,
baixo alentejo

Coruche

costa vicentina e vale do 
tejo

cova da beira

Cova da Beira

COVA DA BEIRA

1 ,1 ,1 49,4

1 ,1 ,1 49,5

1 ,1 ,1 49,6

2 ,2 ,2 49,8

2 ,2 ,2 50,0

1 ,1 ,1 50,1

1 ,1 ,1 50,2

1 ,1 ,1 50,3

1 ,1 ,1 50,4

1 ,1 ,1 50,5

1 ,1 ,1 50,6

1 ,1 ,1 50,7

1 ,1 ,1 50,8

1 ,1 ,1 50,9

1 ,1 ,1 51,0

1 ,1 ,1 51,1

1 ,1 ,1 51,2

1 ,1 ,1 51,3

3 ,3 ,3 51,6

2 ,3 ,3 51,8

1 ,1 ,1 52,0

1 ,1 ,1 52,1

1 ,1 ,1 52,2

1 ,1 ,1 52,2

1 ,1 ,1 52,4

1 ,1 ,1 52,4

1 ,1 ,1 52,5

1 ,1 ,1 52,6

1 ,1 ,1 52,7

2 ,2 ,2 52,9

1 ,1 ,1 53,0

2 ,2 ,2 53,2Page 32



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Dão

Distrito de Beja

douro

Douro

DOURO

Douro . Alentejo

douro e alentejo

Douro e Alentejo

Douro e Alqueva

douro e minho

Douro e Minho

douro vinhateiro

douro vinicula

DOURO,

douro, alentejo

douro, alentejo, sul

douro, alqueva, beiras

Douro, Gerês

Douro, minho

douro,alentejo

douro,algarve,alentejo,

douro,alto minho,ribatejo

douro,fruta no oeste

Douro,Lafões

douro,tejo,alentejo

Douro. alentejo

Douro. Dão

Elvas

Em todas as Zonas do País

Em todo o lado exceto 
Algarve.

ESTREMADURA

estremoz

Exploração vitivínicula   
Herdade do Exporão

2 ,2 ,2 53,2

1 ,1 ,1 53,3

15 1,5 1,5 54,8

23 2,3 2,3 57,1

4 ,4 ,4 57,5

1 ,1 ,1 57,6

1 ,1 ,1 57,7

1 ,1 ,1 57,8

1 ,1 ,1 57,9

1 ,1 ,1 57,9

3 ,3 ,3 58,2

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,4

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,7

1 ,1 ,1 58,7

1 ,1 ,1 58,9

3 ,3 ,3 59,1

1 ,1 ,1 59,2

1 ,1 ,1 59,3

1 ,1 ,1 59,4

1 ,1 ,1 59,5

1 ,1 ,1 59,5

1 ,1 ,1 59,6

1 ,1 ,1 59,7

1 ,1 ,1 59,8

1 ,1 ,1 59,9

1 ,1 ,1 60,0

1 ,1 ,1 60,2

1 ,1 ,1 60,2

1 ,1 ,1 60,3

1 ,1 ,1 60,4Page 33



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Fafe

feijans

feixo do meio,

ferreira do alentejo

grandes áreas do alentejo

GRANDOLA

guarda

guarda e douro palmela

guarda, alentejo

Herdade da Figueirinha

Idanha

idanha nova

Interior

INTERIOR

interior norte

Leiria

lezeria

lezerias

Leziria

LEZIRIA

leziria ribatejana

lezirias

Lezirias

Lezírias do Ribatejo

litoral alentejano

Litoral Alentejano

Litoral norte

lourinha,douro,norte do 
pais,alentejo

Madeira

MADEIRA

Maia

Mais na produção agricola 
em Portugal

1 ,1 ,1 60,4

1 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,6

1 ,1 ,1 60,7

3 ,3 ,3 61,0

1 ,1 ,1 61,1

1 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,3

1 ,1 ,1 61,3

2 ,2 ,2 61,5

1 ,1 ,1 61,7

2 ,2 ,2 61,9

3 ,3 ,3 62,2

1 ,1 ,1 62,3

1 ,1 ,1 62,4

1 ,1 ,1 62,5

1 ,1 ,1 62,6

1 ,1 ,1 62,6

1 ,1 ,1 62,7

1 ,1 ,1 62,8

1 ,1 ,1 62,9

1 ,1 ,1 63,0

1 ,1 ,1 63,0

1 ,1 ,1 63,1

1 ,1 ,1 63,2

1 ,1 ,1 63,2

1 ,1 ,1 63,3

1 ,1 ,1 63,4

1 ,1 ,1 63,5

1 ,1 ,1 63,6

2 ,2 ,2 63,8

1 ,1 ,1 63,8

1 ,1 ,1 64,0
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

marco amarantes,canaveza

minho

Minho

minho e douto litoral

Minho, Trás-os-Montes, 
Açores

minho,douro

minho,tras dos montes,
beira alta e baixa,minho,
douro

Moita

Mondego

Mondego,Douro

Montargil

montemor o velho

moriscas,algarve,alentejo

Mourão

N ão

n sabe

n sabe o nome

na madeira

Na região de Viseu

nã sei exemplos

Na zona Norte

Não

NÃO

não abe

Não conhece

Não indica

nao lembro

Não me lembro

nao me recordo

nao sabe

Nao sabe

1 ,1 ,1 64,0

2 ,2 ,2 64,2

9 ,9 ,9 65,1

1 ,1 ,1 65,2

1 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,4

2 ,2 ,2 65,6

2 ,2 ,2 65,8

2 ,2 ,2 66,0

1 ,1 ,1 66,1

1 ,1 ,1 66,1

1 ,1 ,1 66,2

1 ,1 ,1 66,3

1 ,1 ,1 66,4

1 ,1 ,1 66,5

2 ,2 ,2 66,8

1 ,1 ,1 66,9

1 ,1 ,1 67,0

1 ,1 ,1 67,1

1 ,1 ,1 67,2

1 ,1 ,1 67,3

22 2,2 2,2 69,5

2 ,3 ,3 69,7

2 ,2 ,2 69,9

2 ,2 ,2 70,0

1 ,1 ,1 70,1

1 ,1 ,1 70,2

2 ,2 ,2 70,4

1 ,1 ,1 70,5

18 1,8 1,8 75,8

1 ,1 ,1 75,8

1 ,1 ,1 75,9
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

NAO SABE

não sabe

Não sabe

NÃO SABE

não sabe quais

não se lembra

Não se lembra

NÃO SE LEMBRA

nao se recorda

nao sei

não sei

Não sei

Não tem informação

Não tem nenhuma em 
concreto

nas mariscas

No Alentejo

No Alentejo o vale da rosa

No Algarve a parte fruticola, 
o vinho no Alentejo e o 
azeite

No Douro e Minho

No Minho

No Norte e no Alentejo

no norte,minho,tras os 
montes

norte

Norte

NORTE

Norte , Algarve e Alentejo

norte centro

norte douro

norte o alentejo

norte, minho, ribatejo, 
alentejo

Norte, Porto

1 ,1 ,1 75,9

26 2,7 2,7 73,1

3 ,4 ,4 73,5

4 ,4 ,4 73,9

1 ,1 ,1 76,0

2 ,2 ,2 76,2

5 ,5 ,5 76,7

1 ,1 ,1 76,8

2 ,2 ,2 77,0

2 ,2 ,2 77,4

1 ,1 ,1 77,1

1 ,1 ,1 77,2

1 ,1 ,1 77,5

1 ,1 ,1 77,6

1 ,1 ,1 77,7

1 ,1 ,1 77,7

1 ,1 ,1 77,8

1 ,1 ,1 77,9

1 ,1 ,1 78,0

2 ,2 ,2 78,2

1 ,1 ,1 78,2

1 ,1 ,1 78,3

13 1,3 1,3 79,6

13 1,3 1,3 80,9

2 ,2 ,2 81,0

1 ,1 ,1 81,1

1 ,1 ,1 81,2

1 ,1 ,1 81,3

2 ,2 ,2 81,4

1 ,1 ,1 81,5

1 ,1 ,1 81,6

1 ,1 ,1 81,7Page 36



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Norte, Ribatejo e Alentejo

Norte, Vale do Tâmega, 
Alentejo também

NR

NS

NS/NR

o Alentejo

O Alentejo

o Alentejo, Beira Litoral

O Alquee e a agricultura no 
Alto Minho

O ALQUEVA

o Norte

O Norte

o oeste ribatejo

odemira

Odemira

oeste

Oeste

oeste, baixo alentejo 
(odemira)

oeste, douro

olivais

olivais,alentejo,norte de 
portugal

Palmela

parte do que fizeram no 
Alqueva

plantações de medrões no 
Algarve

Ponta Delgada

portel, moura, mourão

portugal

povoa do varzim

Povoa do Varzim

povoa varzim

Póvoa varzim

1 ,1 ,1 81,7

1 ,1 ,1 81,8

6 ,6 ,6 82,5

7 ,7 ,7 83,2

4 ,4 ,4 83,6

1 ,1 ,1 83,7

4 ,4 ,4 84,1

1 ,1 ,1 84,1

1 ,1 ,1 84,3

1 ,1 ,1 84,3

2 ,2 ,2 84,5

1 ,1 ,1 84,5

1 ,1 ,1 84,6

1 ,1 ,1 84,7

1 ,1 ,1 84,7

3 ,3 ,3 85,1

7 ,7 ,7 85,8

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,9

1 ,1 ,1 86,0

1 ,1 ,1 86,1

1 ,1 ,1 86,2

1 ,1 ,1 86,3

1 ,1 ,1 86,4

1 ,1 ,1 86,5

1 ,1 ,1 86,6

1 ,1 ,1 86,7

1 ,1 ,1 86,8

1 ,1 ,1 86,9

2 ,2 ,2 87,2

1 ,1 ,1 87,0

1 ,1 ,1 87,3Page 37



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Produção agricola

Produção do arroz em 
Setúbal e Montemor

REGADIO ALGARVE

Região autonoma madeira

Região Centro Oeste e 
Algarve

Região da Bairrada

região da Estremadura

Região de Santarém, Douro 
e o arroz em Coimbra e a 
maçã em Armam

Região do Alentejo

Região do Algarve com as 
oliveiras

região do Douro

Região do Douro

Região do Douro (vinhos), 
região do Alentejo

Região do Oeste

Região do Ribatejo

regiao norte

região Norte

Região oeste

Região Oeste

regua

reguengos

ribatejo

Ribatejo

RIBATEJO

ribatejo,

ribatejo, alentejo

ribatejo, norte, algarve e 
alentej

1 ,1 ,1 87,3

1 ,1 ,1 87,4

1 ,1 ,1 87,5

1 ,1 ,1 87,6

1 ,1 ,1 87,7

1 ,1 ,1 87,8

1 ,1 ,1 87,9

1 ,1 ,1 88,0

1 ,1 ,1 88,1

1 ,1 ,1 88,3

1 ,1 ,1 88,3

1 ,1 ,1 88,5

1 ,1 ,1 88,6

1 ,1 ,1 88,6

1 ,1 ,1 88,8

1 ,1 ,1 89,0

1 ,1 ,1 88,9

1 ,1 ,1 89,1

1 ,1 ,1 89,2

2 ,2 ,2 89,4

1 ,1 ,1 89,5

11 1,1 1,1 90,5

9 ,9 ,9 91,5

2 ,2 ,2 91,7

1 ,1 ,1 91,8

1 ,1 ,1 91,9

1 ,1 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,1
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

ribatejo,alentejo,torres 
vedras,

ribatejo,minho,douro,

rio douro

Sado

salva terra  de magos

Salvaterra de Magos, 
Marinhais, etc

santa maria da feira,figueira 
da foz

santarem

Santarem

SANTAREM

santarém

Santarém

SANTARÉM

santarem / almeirim

santarem,alto alentejo,
ribatejo

santarém. oeste

São poucas na residencia

serra  da  estrela

serra da estrela,douro

setubal

Setubal

sul de leiria

Tejo , ribatejo

tejo,santarem

Terçeira

todas bem

Tomar

tomate, batata

torres vedras

TORRES VEDRAS

Torres Vedras Bombarral

1 ,1 ,1 92,1

1 ,1 ,1 92,2

1 ,1 ,1 92,3

2 ,2 ,2 92,5

1 ,1 ,1 92,6

1 ,1 ,1 92,6

1 ,1 ,1 92,7

1 ,1 ,1 93,1

4 ,5 ,5 93,5

1 ,1 ,1 93,7

2 ,2 ,2 92,9

1 ,1 ,1 93,0

1 ,1 ,1 93,0

1 ,1 ,1 93,8

1 ,1 ,1 93,9

1 ,1 ,1 93,9

1 ,1 ,1 94,0

1 ,1 ,1 94,1

1 ,1 ,1 94,2

1 ,1 ,1 94,3

1 ,1 ,1 94,4

1 ,1 ,1 94,6

1 ,1 ,1 94,6

2 ,2 ,2 94,8

2 ,2 ,2 95,0

1 ,1 ,1 95,1

2 ,2 ,2 95,3

1 ,1 ,1 95,4

1 ,1 ,1 95,5

1 ,1 ,1 95,6

1 ,1 ,1 95,6

1 ,1 ,1 96,0
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

tras os montes

Tras os Montes

Trás os Montes

TRAS OS MONTES, 
DOURO

trás-dos-Montes, Cova da 
Beira, Mirandela, Vilarinho, 
Minho,

trova maia

Vale do Ave

Vale do Douro e Minho

vale do mondego,

VILA FLOR

VILA REAL

Vilariça

vinha, milhos

VINHAS

Vinhas do Porto, Zona 
oeste

vinhas no norte

vinho, azeite

Viseu

zona  centro

zona centro

zona centro e norte,

Zona da Póvoa de Varzim, 
Alto Mondego

zona de miranda do douro

Zona de Santarém e 
Alentejo

Zona do Alentejo e da 
Comporta

zona do alqueva

Zona do Dão

Zona do douro

Zona do Douro e Baixo 
Alentejo

1 ,1 ,1 96,0

1 ,1 ,1 96,1

2 ,2 ,2 95,9

1 ,1 ,1 96,2

1 ,1 ,1 96,3

1 ,1 ,1 96,4

1 ,1 ,1 96,5

2 ,2 ,2 96,6

1 ,1 ,1 96,8

1 ,1 ,1 96,9

1 ,1 ,1 97,0

1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,1

2 ,2 ,2 98,3

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,5

1 ,1 ,1 98,6

2 ,2 ,2 98,8

1 ,1 ,1 98,9

1 ,1 ,1 98,9Page 40



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

zona do douro,

Zona do Tejo (arrozoais)

Zona interior

zona ligada  ao alqueva

zona norte

Zona Norte / Pòvoa de 
Varzim

zona oeste

zona oeste,

Zona Oeste, Zona da Pera 
Rocha

zona torres vedras (oeste)

zonas banhadas pelo 
Alqueva

Zonas do Douro e Alentejo

Total

1 ,1 ,1 98,9

1 ,1 ,1 99,0

1 ,1 ,1 99,1

1 ,1 ,1 99,2

1 ,1 ,1 99,3

2 ,2 ,2 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0

Acha que há em Portugal regiões agrícolas que são um mau 
exemplo para a sociedade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

467 47,1 56,8 56,8

355 35,8 43,2 100,0

822 82,9 100,0

169 17,1

991 100,0

Page 41



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

  Alentejo e Algarve

 NÃO SABE

 Odemira

 Vilarinho

?

A agricultura intensiva no 
sul

A do Algarve.

A exploração intensiva

a maioria delas

A pecuária

A zona do litoral alentejano 
e tudo o que seja culturas 
intensiv

abacate

abacate no Algarve

abacates no algarve,

Abrantes

aENTEJO

alentejo

Alentejo

ALENTEJO

Alentejo - culturas 
intensivas e região Minho

alentejo (zonas de caça), 
Norte (muitos terrenos 
baldios)

Alentejo árido mal 
aproveitado, Algarve

Alentejo as oliveiras

Alentejo como um todo está 
muito sub-aproveitado e o 
Algarve tam

alentejo e algarve

alentejo interior

Alentejo interior e algarve

542 54,7 54,7 54,7

1 ,1 ,1 54,8

2 ,2 ,2 55,0

1 ,1 ,1 55,1

2 ,2 ,2 55,2

1 ,1 ,1 55,4

2 ,2 ,2 55,5

1 ,1 ,1 55,6

1 ,1 ,1 55,7

1 ,1 ,1 55,8

1 ,1 ,1 55,9

1 ,1 ,1 56,0

1 ,1 ,1 56,1

1 ,1 ,1 56,2

1 ,1 ,1 56,2

1 ,1 ,1 56,4

1 ,1 ,1 56,4

30 3,1 3,1 59,5

36 3,6 3,6 63,1

9 ,9 ,9 64,0

1 ,1 ,1 64,1

1 ,1 ,1 64,2

1 ,1 ,1 64,3

1 ,1 ,1 64,4

1 ,1 ,1 64,5

2 ,2 ,2 64,6

1 ,1 ,1 64,7

3 ,3 ,3 65,0

1 ,1 ,1 65,1
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

alentejo litoral

Alentejo litoral

alentejo oliveira

Alentejo profundo

alentejo,

alentejo, algarve

alentejo, cova da beira

Alentejo, culturas intensivas

Alentejo, estufas

alentejo,algarve

alentejo,algarve,tras os 
montes

algarve

Algarve

ALGARVE

algarve e alentejo

Algarve e alentejo

Algarve e litoral Alentejano

algarve e norte

algarve,

algarve, alentejo

algarve,alentejo

Algarve,Alentejo

algarve.,e baixo alentejo

Algumas zonas do Alemtejo

Alqueva

Alqueva, Olivais super 
intensivos

Animais fechados

As culturas intensiva - 
abacate, etc

As culturas intensivas, 
amêndoas e oliveiras

As estufas do Alentejo

1 ,1 ,1 65,1

1 ,1 ,1 65,2

1 ,1 ,1 65,3

2 ,2 ,2 65,4

1 ,1 ,1 65,6

1 ,1 ,1 65,6

1 ,1 ,1 65,7

1 ,1 ,1 65,8

1 ,1 ,1 65,9

3 ,3 ,3 66,1

1 ,1 ,1 66,2

11 1,2 1,2 67,4

6 ,6 ,6 68,0

1 ,1 ,1 68,1

1 ,1 ,1 68,2

1 ,1 ,1 68,2

1 ,1 ,1 68,3

1 ,1 ,1 68,4

1 ,1 ,1 68,5

2 ,2 ,2 68,7

3 ,3 ,3 69,0

2 ,2 ,2 69,2

1 ,1 ,1 69,3

1 ,1 ,1 69,3

2 ,2 ,2 69,5

1 ,1 ,1 69,6

2 ,2 ,2 69,8

1 ,1 ,1 69,8

1 ,1 ,1 69,9

1 ,1 ,1 70,0

1 ,1 ,1 70,1
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

as oliveiras no alentejo 
devido à massificação

as que utilizam agricultura 
intensiva

Azambuja

Baixo alentejo

Baixo Alentejo

BAIXO ALENTEJO

Baixo Alentejo Litoral

Baixo Alentejo, com as 
culturas intensivas, 
Oliveiras e paineis

baixo mondego

Baixo mondego e rio tejo

Baixoalentejo (abacates)

beira alta

Beira Alta

beira alta,

beira baixa

beira interior

BEIRA INTERIOR

Beira interior, Região do 
Oeste (são minifundio)

beira interior,guarda,castelo 
branco

beiras interiores

Beja com os olivais

Braga

Bragança e Interior

Campos abandonados.

cantina de faro, regiao 
perto de aveiro

Castelo Branco

centro

Centro

Centro e norte

cinfães do douro

1 ,1 ,1 70,1

1 ,1 ,1 70,2

1 ,1 ,1 70,2

2 ,2 ,2 70,4

1 ,1 ,1 70,5

3 ,3 ,3 70,8

1 ,1 ,1 70,9

1 ,1 ,1 71,0

1 ,1 ,1 71,1

1 ,1 ,1 71,2

1 ,1 ,1 71,3

1 ,1 ,1 71,4

1 ,1 ,1 71,5

1 ,1 ,1 71,6

1 ,1 ,1 71,8

2 ,2 ,2 72,0

1 ,1 ,1 72,0

1 ,1 ,1 72,1

1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,3

1 ,1 ,1 72,4

2 ,2 ,2 72,6

1 ,1 ,1 72,7

1 ,1 ,1 72,8

1 ,1 ,1 72,9

1 ,1 ,1 73,0

3 ,3 ,3 73,3

2 ,2 ,2 73,4

1 ,1 ,1 73,6

1 ,1 ,1 73,7

1 ,1 ,1 73,8
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Colocação em causa rioss 
e ribeiros

condeixa-a-nova

costa  alentejana

costa alentejana

Costa Alentejana e Algarve

Costa da Caparica

Costa de vicentina

costa vicentina

Costa Vicentina

costa vicentina,

Costa Vicentina,Algarve

cultura do Abacate   
Alentejo

cultura intensiva

Cultura intensiva olival

Culturas intensivas do solo

da floresta

Distrito de Braga

don lafonões

douro

Em muitos lados

Estufas

Estufas na zona litoral do 
alentejo

Exploração de abacate

exploração de estufas na 
zona do Alentejo e 
produção do abacate

exploração dos olivais no 
Alentejo de cultura 
intensiva

Explorações intensivas no 
Alentejo

1 ,1 ,1 73,8

1 ,1 ,1 73,9

1 ,1 ,1 74,0

2 ,2 ,2 74,2

1 ,1 ,1 74,2

2 ,2 ,2 74,4

1 ,1 ,1 74,4

1 ,1 ,1 74,5

3 ,3 ,3 74,8

1 ,1 ,1 74,9

1 ,1 ,1 75,0

1 ,1 ,1 75,2

1 ,1 ,1 75,2

1 ,1 ,1 75,3

1 ,1 ,1 75,4

1 ,1 ,1 75,5

2 ,2 ,2 75,7

2 ,2 ,2 75,9

1 ,1 ,1 75,9

1 ,1 ,1 76,0

2 ,3 ,3 76,3

1 ,1 ,1 76,4

1 ,1 ,1 76,4

1 ,1 ,1 76,5

1 ,1 ,1 76,6

1 ,1 ,1 76,7

1 ,1 ,1 76,7
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

fabruesas,costa vicentina,
as estufas dessa zona,
parte de cima al

Felgueiras

Gondomar

GrandesPecuárias

Grandola

Guarda

intensiva e descontruada

Intensivo

interior

Interior

INTERIOR

interior do alentejo

interir alentejano

leiria

Leiria e baixo alentejo

leiria,

LEZIRIAS

lISBOA

Lisboa

Litoral

litoral alentejano

Litoral Alentejano

litoral alentejano, e algarve

LITORAL DE ODMIRA,
ALENTEJO

litoral oeste,alqueva

maior parte do Alentejo, 
produções intensivas

marco canavezes

Mau exemplo das oliveiras 
do azeite

Milho, centeio e trigo

minho

1 ,1 ,1 76,7

1 ,1 ,1 76,8

3 ,3 ,3 77,1

1 ,1 ,1 77,2

1 ,1 ,1 77,3

1 ,1 ,1 77,4

1 ,1 ,1 77,4

2 ,2 ,2 77,6

1 ,1 ,1 77,7

1 ,1 ,1 77,8

1 ,1 ,1 77,9

1 ,1 ,1 78,0

1 ,1 ,1 78,1

1 ,1 ,1 78,2

1 ,1 ,1 78,3

1 ,1 ,1 78,4

1 ,1 ,1 78,4

1 ,1 ,1 78,5

2 ,2 ,2 78,7

1 ,1 ,1 78,8

1 ,1 ,1 78,9

1 ,1 ,1 79,0

1 ,1 ,1 79,1

1 ,1 ,1 79,1

1 ,1 ,1 79,2

2 ,2 ,2 79,4

1 ,1 ,1 79,5

2 ,2 ,2 79,7

2 ,2 ,2 79,9

1 ,1 ,1 79,9

1 ,1 ,1 80,0
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Minho

Mono cultura intensiva

Monocultura olival em beja

Montados, não são tratados 
e limpos

Montargil,Beja,Algarve

montes velhos

n sab

n sabe

Não

NÃO

Não conhece

Não dou exemplos

Não esta a ver

não me lembro

Não quer dizer

nao recordo

nao sabe

NAO SABE

não sabe

Não sabe

NÃO SABE

NÃO SABE NOME

Não se lembra

não se lenbra

nao se recorda

não sei

Não sei

não sei expecificar

Não sei responder

Naºo

nas amenoeiras, olivais

Nas Cidades

No Alentejo regiões pouco 
aproveitadas

1 ,1 ,1 80,0

1 ,1 ,1 80,1

1 ,1 ,1 80,2

1 ,1 ,1 80,2

1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,4

2 ,2 ,2 80,6

10 1,1 1,1 81,7

3 ,3 ,3 81,9

1 ,1 ,1 82,0

1 ,1 ,1 82,1

1 ,1 ,1 82,2

1 ,1 ,1 82,3

1 ,1 ,1 82,4

1 ,1 ,1 82,5

7 ,7 ,7 85,6

1 ,1 ,1 85,7

17 1,7 1,7 84,2

5 ,6 ,6 84,7

2 ,2 ,2 84,9

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,9

1 ,1 ,1 86,0

2 ,2 ,2 86,2

1 ,1 ,1 86,3

2 ,2 ,2 86,5

3 ,3 ,3 86,8

1 ,1 ,1 86,9

1 ,1 ,1 87,0

1 ,1 ,1 87,1

3 ,3 ,3 87,4

1 ,1 ,1 87,5

1 ,1 ,1 87,6Page 47



Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

no Atentejo, culturas 
intensivas

No interior centro, poco 
desenvolvidas e poucas 
ajudas

no interior,

no norte

No Norte

No Norte e no Alentejo

no regiao sul

norte

Norte

Norte - agricultores que não 
fazem as coisas em 
condições

norte do país

norte do pais, demasiado 
parceladas

norte interior

Norte, centro e alentejo

NR

NS

NS/NR

O abandono das terras por 
falta de rentabilidade, na 
Beira Alta

O Alentejo e o Baixo 
Mondego

o Algarve

O excesso de oliveira no 
Alentejo

O interior está mal 
aproveitado, abandonado, 
sem incentivos.

ODEIXA

odemira

Odemira

ODEMIRA

1 ,1 ,1 87,6

1 ,1 ,1 87,6

1 ,1 ,1 87,7

2 ,2 ,2 88,0

1 ,1 ,1 88,0

1 ,1 ,1 88,1

1 ,1 ,1 88,2

2 ,2 ,2 88,3

5 ,5 ,5 88,8

1 ,1 ,1 89,0

1 ,1 ,1 89,1

3 ,3 ,3 89,3

1 ,1 ,1 89,4

1 ,1 ,1 89,5

3 ,3 ,3 89,8

5 ,5 ,5 90,3

2 ,2 ,2 90,5

1 ,1 ,1 90,7

1 ,1 ,1 90,8

1 ,1 ,1 90,8

1 ,1 ,1 90,9

1 ,1 ,1 91,0

1 ,1 ,1 91,0

3 ,3 ,3 91,4

5 ,6 ,6 91,9

1 ,1 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,1
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Odemira .

Odemira . salva terra de 
magos

odemira,

odemira, alentejo, 
zambujeira

Odemira, estufas  
intensivas

odemira, évora

olivais em beja

olival baixo alentejo

pecuaria

pequaria

pinhal novo

planalto transmontano, 
Beira alta

plantações de eucaliptos, 
terrenos abandonados

Ponta sol

ponte  da EU. que foram 
mal aproveitados

porto,lisboa,grandes 
cidades

quintas em redor de 
penafiel

região centro

Região centro ordenamento 
florestal

Região do Algarve

Região do Algarve com os 
abacates

regiao sul no algarve

Regiões que deviam estar 
mais desenvolvidas

regioes que não souberam 
dar aproveitamento

ribatejo

santa maria da feira

1 ,1 ,1 92,1

1 ,1 ,1 92,2

1 ,1 ,1 92,3

1 ,1 ,1 92,3

1 ,1 ,1 92,4

1 ,1 ,1 92,5

1 ,1 ,1 92,6

1 ,1 ,1 92,7

1 ,1 ,1 92,8

1 ,1 ,1 92,9

1 ,1 ,1 93,0

1 ,1 ,1 93,1

1 ,1 ,1 93,2

1 ,1 ,1 93,3

1 ,1 ,1 93,4

1 ,1 ,1 93,5

1 ,1 ,1 93,7

1 ,1 ,1 93,7

1 ,1 ,1 93,8

1 ,1 ,1 93,9

1 ,1 ,1 94,0

1 ,1 ,1 94,0

1 ,1 ,1 94,1

1 ,1 ,1 94,2

3 ,3 ,3 94,5

1 ,1 ,1 94,6

1 ,1 ,1 94,7
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Santarem

Santarém, Grandola

serra da estrela

serreja-aveiro

Sudoeste Alentejano

SUDOESTE ALENTEJANO

Sudoeste alentejano com 
agricultura intensiva.

Sudoeste alentejano, zona 
do Alqueva e norte da 
Estremadura

Sudoeste Alentejao

sul

Sul algarve

sul, algarve

t montes

Tavira

terrenos abandonados

todas as de cultura 
intensiva

todo o interior, alentejo, 
algarve

Todo Pais

todo retante teritorio 
nacional que esta ordenado 
correctamente

Torres Vedras

trás dos montes

Tras os montes

Tras os Montes

TRAS OS MONTES

Tras os Montes,Alentejo

tras os montes,minho 
fundido

traz os montes

traz os montes , beira baixa

1 ,1 ,1 94,7

1 ,1 ,1 94,7

1 ,1 ,1 94,8

1 ,1 ,1 94,9

1 ,1 ,1 95,0

1 ,1 ,1 95,1

2 ,2 ,2 95,2

1 ,1 ,1 95,3

2 ,2 ,2 95,5

6 ,6 ,6 96,1

1 ,1 ,1 96,2

1 ,1 ,1 96,3

2 ,2 ,2 96,5

1 ,1 ,1 96,6

3 ,3 ,3 96,9

1 ,1 ,1 96,9

1 ,1 ,1 97,0

2 ,2 ,2 97,2

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

2 ,2 ,2 97,8

2 ,2 ,2 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4
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Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

vale do lins

VALE DO TEJO

Vila Nova de Mil Fontes e 
Porto Covo e outras na 
mesma zona

Vila real

Zambujeira do Mar

ZONA  DE OLIVEIRAS NO 
ALENTEJOI

Zona centro e norte

zona de Basto (muitos 
pesticidas)

zona de Lisboa

zona de olivais,interior do 
pais nao esta bem 
aproveitada

zona de vila nova de mil 
fontes

Zona do Litoral

Zona do Oeste

zona norte

Zona Norte c/ os mini 
fundios

zona norte. vila do conde 
produçaõ de leite

zona ondulada do ribatejo

zona sul

zonas mais citadinas

Total

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,5

1 ,1 ,1 98,7

1 ,1 ,1 98,7

1 ,1 ,1 98,8

1 ,1 ,1 98,9

1 ,1 ,1 99,0

1 ,1 ,1 99,1

1 ,1 ,1 99,2

1 ,1 ,1 99,2

1 ,1 ,1 99,3

1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0
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Na sua opinião qual a importância de Portugal investir para garantir a 
autossuficiência alimentar do país? Entende-se por autossuficiência 

alimentar de um dado país a capacidade para satisfazer as necessidades de 
consumo de bens alimentares da sua populaç

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Nenhuma importância

Pouca importância

Alguma importância

Muita importância

Total

Omisso NS/NR

Total

9 ,9 ,9 ,9

28 2,8 2,8 3,7

190 19,2 19,3 23,0

758 76,5 77,0 100,0

985 99,4 100,0

6 ,6

991 100,0

É segura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

41 4,2 4,2 4,2

63 6,3 6,3 10,5

263 26,5 26,5 37,0

378 38,1 38,2 75,2

245 24,8 24,8 100,0

990 99,9 100,0

1 ,1

991 100,0

É sustentável

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

73 7,4 7,5 7,5

181 18,2 18,4 25,9

445 45,0 45,4 71,4

185 18,7 18,9 90,2

96 9,7 9,8 100,0

981 98,9 100,0

10 1,1

991 100,0
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É nutritiva e saudável

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

33 3,3 3,3 3,3

116 11,7 11,8 15,1

336 33,9 34,1 49,2

320 32,3 32,5 81,7

180 18,2 18,3 100,0

985 99,4 100,0

6 ,6

991 100,0

Usa os pesticidas adequados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

119 12,1 13,8 13,8

171 17,3 19,8 33,6

345 34,8 39,9 73,6

148 14,9 17,1 90,7

80 8,1 9,3 100,0

864 87,2 100,0

127 12,8

991 100,0

É acessível a toda a população

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

166 16,8 16,9 16,9

312 31,5 31,8 48,8

294 29,6 29,9 78,7

132 13,3 13,5 92,2

77 7,8 7,8 100,0

981 99,0 100,0

10 1,0

991 100,0
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É produzida localmente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

118 11,9 12,2 12,2

284 28,6 29,1 41,3

352 35,5 36,2 77,5

135 13,6 13,9 91,4

84 8,5 8,6 100,0

973 98,2 100,0

18 1,8

991 100,0

É ambientalmente responsável

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

79 8,0 8,2 8,2

231 23,3 23,9 32,1

394 39,8 40,9 73,0

149 15,0 15,4 88,4

112 11,3 11,6 100,0

964 97,3 100,0

27 2,7

991 100,0

Respeita a natureza e os recursos naturais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

86 8,7 8,9 8,9

206 20,8 21,3 30,1

396 40,0 40,9 71,0

138 13,9 14,2 85,2

143 14,5 14,8 100,0

969 97,8 100,0

22 2,2

991 100,0
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Usa demasiado embalagens

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

102 10,3 10,4 10,4

120 12,1 12,3 22,7

204 20,6 20,9 43,6

275 27,7 28,2 71,8

275 27,7 28,2 100,0

975 98,4 100,0

16 1,6

991 100,0

Usa demasiados produtos animais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

61 6,2 6,5 6,5

123 12,4 13,2 19,7

357 36,0 38,1 57,9

237 23,9 25,3 83,2

157 15,9 16,8 100,0

936 94,5 100,0

55 5,5

991 100,0

Trata os animais de forma correta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

96 9,6 10,0 10,0

173 17,5 18,1 28,1

327 33,0 34,2 62,3

200 20,1 20,9 83,2

161 16,2 16,8 100,0

956 96,5 100,0

35 3,5

991 100,0
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Respeita e remunera os trabalhadores oferecendo condições de trabalho e de 
vida adequadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

298 30,1 30,8 30,8

303 30,6 31,3 62,1

228 23,0 23,5 85,7

47 4,8 4,9 90,5

91 9,2 9,5 100,0

968 97,7 100,0

23 2,3

991 100,0

É tradicional e não processada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

88 8,9 9,2 9,2

229 23,1 23,9 33,1

396 39,9 41,3 74,4

164 16,5 17,1 91,6

81 8,1 8,4 100,0

957 96,6 100,0

34 3,4

991 100,0

É rentável para os produtores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

171 17,2 17,9 17,9

304 30,7 31,8 49,7

303 30,6 31,7 81,4

125 12,7 13,1 94,5

52 5,3 5,5 100,0

956 96,5 100,0

35 3,5

991 100,0
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É sazonal e fresca (e não preservada ou congelada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo completamente

2

3

4

Concordo completamente

Total

Omisso 99

Total

50 5,1 5,2 5,2

127 12,8 13,1 18,3

373 37,7 38,5 56,7

307 31,0 31,6 88,4

113 11,4 11,6 100,0

970 97,9 100,0

21 2,1

991 100,0

Na sua opinião, qual destes fatores é o principal responsável pela subida de 
preços na alimentação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Aumento do custo dos 
fatores de produção 
(energia, combustíveis, 
adubos, equipamento,…) 
provocado pela guerra

Cuto da terra agrícola

Margem de lucro dos 
agricultores

Margem de lucro da 
distribuição nos super e 
hipermercados

Margem de lucro da 
pequena distribuição, lojas 
de rua ou mercados

O Estado, através do IVA

Total

Omisso Ns/Nr

Total

338 34,1 34,6 34,6

9 ,9 ,9 35,5

12 1,2 1,3 36,7

396 40,0 40,5 77,2

7 ,7 ,7 77,9

216 21,8 22,1 100,0

979 98,8 100,0

12 1,2

991 100,0
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Para além do fator mencionado anteriormente, qual dos outros fatores é 
segundo responsável pela subida de preços na alimentação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Aumento do custo dos 
fatores de produção 
(energia, combustíveis, 
adubos, equipamento,…) 
provocado pela guerra

Cuto da terra agrícola

Margem de lucro dos 
agricultores

Margem de lucro da 
distribuição nos super e 
hipermercados

Margem de lucro da 
pequena distribuição, lojas 
de rua ou mercados

O Estado, através do IVA

Total

Omisso Ns/Nr

Total

290 29,2 30,2 30,2

15 1,5 1,6 31,8

34 3,5 3,6 35,4

319 32,2 33,3 68,7

30 3,1 3,2 71,9

269 27,2 28,1 100,0

957 96,6 100,0

34 3,4

991 100,0

Na sua opinião, tem havido progressos na agricultura portuguesa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso Sistema

Total

641 64,7 67,2 67,2

313 31,6 32,8 100,0

954 96,3 100,0

37 3,7

991 100,0
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Na sua opinião, qual o principal agente responsável pelo progresso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Agricultores nacionais

Evolução científica e 
tecnológica

Ministério da Agricultura / 
Governo

Produtores estrangeiros 
que se instalaram em 
Portugal

U.E. e PAC

Câmaras municipais e 
poder local

Total

Omisso Ns/Nr

Sistema

Total

Total

147 14,8 23,8 23,8

190 19,2 30,7 54,5

45 4,5 7,2 61,7

78 7,9 12,6 74,2

130 13,1 20,9 95,2

30 3,0 4,8 100,0

619 62,5 100,0

22 2,2

350 35,3

372 37,5

991 100,0

Na sua opinião, qual o principal agente responsável pela ausência de progresso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Agricultores nacionais

Evolução científica e 
tecnológica

Ministério da Agricultura / 
Governo

Produtores estrangeiros 
que se instalaram em 
Portugal

U.E. e PAC

Câmaras municipais e 
poder local

Total

Omisso Ns/Nr

Sistema

Total

Total

15 1,5 5,2 5,2

16 1,6 5,3 10,5

149 15,0 50,7 61,1

32 3,2 10,7 71,9

37 3,7 12,6 84,5

46 4,6 15,5 100,0

294 29,7 100,0

19 1,9

678 68,4

697 70,3

991 100,0
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Na sua opinião, como é que Portugal tem aproveitado a sua pertença à 
União Europeia para o desenvolvimento da agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Muito mal

Mal

Razoavelmente

Bem

Muito bem

Total

Omisso Ns/Nr

Total

159 16,0 16,5 16,5

242 24,4 25,1 41,6

484 48,9 50,3 91,9

67 6,8 7,0 98,9

11 1,1 1,1 100,0

963 97,2 100,0

28 2,8

991 100,0

Já ouviu falar da Política Verde da U.E. (European Green Deal)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

462 46,6 47,0 47,0

522 52,6 53,0 100,0

983 99,2 100,0

8 ,8

991 100,0

Acha que a Europa deve dar um exemplo e impor regras que 
protejam o ambiente, mesmo que outros países/região não o 

façam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

927 93,5 94,6 94,6

53 5,4 5,4 100,0

980 98,9 100,0

11 1,1

991 100,0
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Estaria  disposta/o a pagar mais para que esse exemplo fosse 
dado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

636 64,2 65,0 65,0

342 34,5 35,0 100,0

978 98,7 100,0

13 1,3

991 100,0

Quanto está disponível a pagar mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1-2%

3-4%

5%

6-10%

Mais de 10%

Total

Omisso Ns/Nr

Sistema

Total

Total

349 35,2 56,4 56,4

125 12,6 20,2 76,6

100 10,1 16,2 92,8

31 3,1 4,9 97,7

14 1,4 2,3 100,0

619 62,4 100,0

17 1,7

355 35,8

372 37,6

991 100,0

Acha que faz sentido impedir a entrada de produtos oriundos de 
regiões onde não imponham os mesmos critérios ambientais, 

mesmo que isto encareça os produtos que consome?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso NS/NR

Total

578 58,3 59,7 59,7

391 39,4 40,3 100,0

969 97,7 100,0

22 2,3

991 100,0
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Quanto está disponível a pagar mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Nada

1-2%

3-4%

5%

6-10%

Mais de 10%

Total

Omisso Ns/Nr

Sistema

Total

Total

134 13,5 23,5 23,5

233 23,5 40,9 64,4

80 8,1 14,0 78,4

70 7,1 12,3 90,7

39 4,0 6,9 97,5

14 1,4 2,5 100,0

571 57,6 100,0

7 ,7

413 41,7

420 42,4

991 100,0

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), 
que foram em janeiro de 2022, pode dizer-me se:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Votou

Não votou porque não 
estava recenseado

Não votou porque não pôde

Não votou porque não quis

Total

Omisso Ns

Nr

Total

Total

797 80,5 81,1 81,1

37 3,8 3,8 84,9

82 8,2 8,3 93,2

67 6,7 6,8 100,0

983 99,2 100,0

2 ,2

5 ,5

8 ,8

991 100,0
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Em que partido votou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido BE

CDS

CDU

CH

IL

L

PAN

PS

PSD

Outro

B/N

Total

Omisso Ns

Nr

Sistema

Total

Total

27 2,7 4,5 4,5

7 ,7 1,2 5,7

22 2,2 3,7 9,4

29 2,9 4,9 14,4

39 3,9 6,6 20,9

8 ,8 1,3 22,2

10 1,0 1,6 23,8

235 23,7 40,0 63,8

186 18,8 31,7 95,6

2 ,2 ,4 95,9

24 2,4 4,1 100,0

587 59,3 100,0

32 3,3

178 17,9

194 19,5

404 40,7

991 100,0

P43_P33_C0_C0

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

jpp

partido demcrata

Total

989 99,8 99,8 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0
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Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a 
Assembleia da República) em que partido votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido BE

CDS

CDU

CH

IL

L

PAN

PS

PSD

Outro

B/N

Total

Omisso Não iria votar

Ns

Nr

Total

Total

29 2,9 4,6 4,6

2 ,2 ,3 4,8

17 1,7 2,7 7,6

70 7,1 11,1 18,7

45 4,6 7,1 25,8

9 ,9 1,4 27,2

5 ,5 ,8 28,0

173 17,5 27,4 55,3

188 18,9 29,7 85,0

4 ,4 ,6 85,6

91 9,2 14,4 100,0

632 63,8 100,0

23 2,3

217 21,9

119 12,0

359 36,2

991 100,0

P44_P44_C0_C0

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

em todos menos no PS

Marcelo Rebelo de Sousa

neutro

num partido que ainda 
tivesse para nascer

Total

987 99,6 99,6 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

991 100,0 100,0
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Trabalha ou trabalhou em agricultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim, trabalha

Sim, trabalhou

Não

Total

142 14,4 14,4 14,4

146 14,7 14,7 29,0

703 71,0 71,0 100,0

991 100,0 100,0

P45_SIM, TRABALHA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1

Total

847 85,5 85,5 85,5

144 14,5 14,5 100,0

991 100,0 100,0

P45_SIM, TRABALHOU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1

Total

833 84,0 84,0 84,0

158 16,0 16,0 100,0

991 100,0 100,0

P45_NÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1

Total

288 29,0 29,0 29,0

703 71,0 71,0 100,0

991 100,0 100,0

Tem alguma ligação ao mundo rural (casa na aldeia, familiares 
próximos, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Total

Omisso Sistema

Total

452 45,6 64,4 64,4

250 25,2 35,6 100,0

702 70,8 100,0

289 29,2

991 100,0
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